

2025年6月24日

株主各位

会社名 S Gホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 松本 秀一
(コード番号: 9143 東証プライム)

「第19回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、2025年5月26日付で掲載いたしました当社「第19回定時株主総会招集ご通知」の一部記載事項に誤りがありました。下記内容に訂正させていただくとともに、謹んでお詫び申し上げます。

敬具

記

【訂正箇所】（訂正箇所に__（下線）を付しております。）

第19回定時株主総会招集ご通知 38頁 事業報告 1 当社グループの現況に関する事項

(10) 主要な借入先の状況

(訂正前)

借入先	借入額（百万円）
農林中央 <u>金庫</u>	11,898

(訂正後)

借入先	借入額（百万円）
農林中央 <u>金庫</u>	11,898

以上